



**МИНИСТЕРСТВО  
ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ  
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ  
(Минэкономразвития НСО)**

Красный проспект, д. 18  
г. Новосибирск, 630007  
Тел.: (383) 227-07-88 Факс: (383) 223-87-73  
E-mail: [mineconom@nso.ru](mailto:mineconom@nso.ru)  
<http://econom.nso.ru/>

Директору Института  
экономики и организации  
промышленного производства СО РАН  
член.-корр. АН РАН

Крюкову В.В.

25.08.2019 №  
На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

О Вальтухе К.К.

Экономическая наука понесла тяжёлую невосполнимую утрату. Ушёл из жизни Вальтух Константин Куртович, выдающийся ученый и настоящий Человек! С его уходом навсегда закрылась одна из самых интересных, ярких, блестательных страниц истории экономической науки.

Константин Куртович прошел большой жизненный путь, большая часть которого связана с Сибирским отделением РАН, Институтом экономики и организации промышленного производства СО РАН и Новосибирским государственным университетом. Научные труды К.К. Вальтуха получили широкую известность в нашей стране и за рубежом.

Тысячи студентов слушали лекции Константина Куртovichа, для многих из них он стал примером порядочности, честности и принципиальности. Фундаментальные и прикладные исследования, научные семинары, проводимые под руководством члена-корреспондента РАН К.К. Вальтуха, стали школой, которая воспитала многих ученых. Его требовательность к себе и другим позволяла добиваться значительных результатов и может являться эталоном научного труда.

Родина высоко оценила вклад Константина Куртovichа. Его труд отмечен различными наградами: премиями, званиями, орденами и медалями. Но, уверен, что настоящее признание его достижений еще в будущем. Возможно, только спустя несколько десятилетий его информационная теория стоимости будет по достоинству оценена и востребована экономическим сообществом.

Эпиграф к изданию к 80-летнему юбилею Константина Куртovichа: «Будущее России трагично, если в нашем обществе не найдется сила, способная мобилизовать народ на труд по возрождению, и если народ не пойдет за такой силой» – является призывом-пророчеством ко всем нам!

Выражаю глубокие соболезнования всем родным, близким, коллегам и соратникам! Он навсегда останется в памяти всех, кто с ним трудился и кто учился у него!

Заместитель министра  
экономического развития  
Новосибирской области

В.Б. Шовтак